

2014. május 14-én a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Oktatási Főosztályának helyszíni ellenőrzése megállapításai:

Ellenőrzött dokumentumok:

Pedagógiai program helyi tanterv része

Elektronikus napló

Tanulói órarendek (elektronikus)

Megállapítások:

- Az intézményvezető tájékoztatása alapján a mindennapos testnevelés infrastrukturális problémák (tornaterem) miatt nehezen megvalósítható. A heti öt óra biztosított, azonban nem feltétlenül a hét minden napjára elosztva.
- Az intézmény elektronikus naplót alkalmaz. A hatósági ellenőrzés során az intézményvezető a rendszergazda közreműködésével hozzáférést biztosított az elektronikus naplóhoz. Az intézmény tanév közben tért át a Taninform szoftverről a Magiszter Iskolainformációs Rendszerre, mely rendszer a jelenlegi állapotában még nem alkalmas arra, hogy a tanulói óraterhelésre vonatkozó hatósági ellenőrzés lefolytatásához szükséges valamennyi információt teljes körben szolgáltatassa. (Pl. a tanulói órarendet, iskolai órarendet a rendszeren belül nem lehet megtekinteni.) Az elektronikus osztálynapló, a tanulói órarendek ellenőrzése szűrőpróbaszerű ellenőrzéssel megtörtént.
- A napi óraterhelés szűrőpróbaszerű vizsgálata tekintetében a tanulói, valamint az iskolai órarendben foglaltak alapján megállapítható, hogy a tanulók napi óraterhelése néhány esetben nem felel meg a jogszabályban előírtaknak.
- A heti óraterhelés vizsgálata tekintetében az elektronikus naplóban foglaltak, ill. a tanulói órarendek alapján megállapítható, hogy a tanulók kötelező és választott óráinak összege nem haladja meg az adott évfolyamra meghatározott időkeretet, figyelemmel az Nkt. 6. melléklet B oszlopára, ill. a „régí Nat”-ban és az „új Nat”-ban foglalt eltérő rendelkezésekre.
- A köznevelési alapfeladattal kapcsolatos –nyilvános megállapításokat tartalmazó- vizsgálatok, ellenőrzések felsorolása, ideje az Állami Számvevőszék ellenőrzéseinek nyilvános megállapításai, egyéb ellenőrzések, vizsgálatok nyilvános megállapításai:

Ellenőrző szerv: Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal

Kezdő dátum: 2014. 05. 14.

Vég dátum: 2014. 05. 14.

Típusa: Hatósági ellenőrzés